



吳岳國文團隊：對於理科腦的我，國文一直以來是我的罩門，不論是文意理解到作文，我的掌握度都沒有很好。為了精進我的國文能力，我抱著試一試的心態試聽吳岳國文。還記得第一堂課是俊廷老師所授課，那堂課他提及高中國文不能憑感覺作答，而是要找關鍵字，不僅可以節省許多時間，還能增加答對率。就這樣，我一路跟隨著吳岳國文的脚步到了學測前，因為我過去寫作文的頻率很低，模擬考的作文往往無法突破30分，這也使得我即使閱讀分數再高，依舊不能達到十五滿級。焦頭爛額之際，我在國文學測複習班尋求俊廷老師的協助，他指出我作文主要的問題是前後連貫性不足及段旨不明確，而我也依照他給我的建議回去訂正作文。最後，我學測國文拿了15級分，其中作文更是超過了40分。十分感謝俊廷老師及其他團隊老師的教導，沒有你們，我國文是不可能達到這等成績的。學生 蔡兆洋

江浩、Lilian老師：學測前夕，雖然英文有一定的底子，但還是怕手寫題出錯而掉級分，我報名了江浩英文的模考班。模考班的規劃分為上下兩堂，上半堂是模擬考而下半堂則由老師負責講解題目，尤其是手寫題。還記得第一次模擬考，我在總分8分的翻譯就失了一半的分數，作文也還有加強的空間，勉強拿十五級分，但還是沒有好到能上台領獎金，心中好不是滋味。為了能成為上台的一分子，我在放學後會與江浩或Lilian老師一同檢討手寫題，與他們對談的過程中，了解自己存在許多句構上的誤區需要克服，回家修正以後，下一週我就拿到了前三名的獎學金，感到十分雀躍。江浩英文成為了我學測能拿到十五級分的最後一塊拼圖，非常感謝江浩及Lilian老師提供我關鍵的支援，讓我的翻譯及作文有明顯的成長。

學生 蔡兆洋

莊青原、小青原老師：莊老師教學經驗豐富，甚至我母親以前也上過他的課，也是因為這個緣故，我報名了莊老師的課程。莊老師十分注重公式的證明，這是大部分數學老師會忽略的部分。此外，因為我報名的是雄中專班，老師上課時會補充一些舊課綱或日本的題目，讓我能應付雄中難深的題目，加上課本附題及段考百題演練的助陣，使得我在雄中的數學排名在前1%內。到了高三上，因為補習有衝堂的情況，我報名了小青原的進度加學測複習班。小青原老師上課簡潔有力，能把複雜的題目做拆解，且會提供不同切入點的解題方法供我們參考。另外，青原模考班的模考十分有臨場感，不僅有鈴聲及畫卡紙，甚至題本的配置與大考中心神似。雖然我大考表現有點失常，我還是有盡力保持在頂標的成績。感謝莊老師及方老師的教導，讓我在高中數學有不錯的成績。學生 蔡兆洋

安鎮廷老師：第一次試聽安鎮廷老師的課程，便被他詼諧有趣的上課氛圍所吸引，讓當時還沉浸在考完會考後喜悅的我沒有因為上物理課而昏頭轉向。在小高一課程中，我發現物理的難度雖不算高，但計算的複雜度與國中相比提升不少，安老師除了會細心地教導物理觀念，還會提供不同的解題思路供同學參考，讓我高一時物理考了不錯的成績。另外，安老師有在臉書成立一個讓同學問問題的平台，不但能給予不熟悉題目的同學解惑，同時能讓其他同學參與討論，彼此切磋，增進學習的成效與樂趣。高三上，面臨學測，我參加了鎮麟物理的學測複習班，因應新課綱的題型

，講義基本上是重新編輯的，加入許多素養導向的新題目，讓我們能更加熟悉新課綱，精簡複習物理的時間，讓我能重新溫習其他較不熟悉的科目。感謝安鎮廷老師及鎮麟物理團隊，讓我能順利地考上心目中的第一志願！學生 蔡兆洋

徐杰老師：會考後的試聽課程裡，我被徐杰老師快節奏的授課震懾，深怕自己沒能力跟上老師的進度。但聽從老師的建議，回家刷動手Try及充電題後，我漸漸地跟上了課程，並發現老師上課沒有那麼快了，只是因為省去許多閒話家常的時間，才得以在兩年内上完三年的課程。徐杰老師曾說過一句話——「化學沒有資優生」，這代表化學沒有很吃天生資質，而是依賴學生後天的努力，為求更上一層樓，我在上課總會專心聽講，並在課後刷題補齊不熟的觀念。兩年的課程規劃看似很緊湊，但只要有認真學習，一定會產生極大助益的。首先，高三上我們就有足夠實力參加清華盃、化奧等化學競賽，可以豐富學習歷程；另外，高三上面臨學測，假使要兼顧課內及複習肯定會很疲累。跟隨徐杰老師的脚步，我得到了鍾靈盃金牌、清華盃銀牌及化奧初選金牌，並在分科測驗拿下了滿級分。感謝徐杰老師的教導，或許老師有時很嚴格，其實老師是擔心我們能不能跟上，沒有您的鞭策，我不會有今天的成績。學生 蔡兆洋

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑！

蔡兆洋 雄中 明華





由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

陳宇荃 雄中 陽明



小青原老師：謝謝老師的用心教導，老師不僅在課內的課程盡心盡力，還特別為我們設立雄科專班，並教導我們一題多解與老師用心整理的競賽題目。此外，老師還開設TRML專班，讓我們練習團體賽，接力賽等項目，並在賽後聚餐，是一段美好的回憶。青原數學不僅教材精美，內容豐富，老師也都非常熱心。青原數學更有一群優秀的輔導老師，只要有不會的數學去問他們一定會得到答案。此外，小青原是個說話算話的人，只要他集滿一個正，就一定會請全班喝飲料，絕對不會食言，所以，請相信小青原老師是絕對是絕對不會賴皮的。學生 陳宇荃



徐杰老師：謝謝老師的用心教導，因為徐杰老師堅持每堂上課前都要考試，因此在壓力下促使我每個禮拜都會溫習化學，維持自己的化學程度。因為整份教材都是徐杰老師親自編寫，因此老師不論是版面，上課內容或是習題都做到了最好。老師蒐集了歷年來的學測、指考，清華盃及化奧的題目編入講義，使我在寫題目的同時了解到大考及競賽的出題方向。老師上課時總是幫我們將常錯及常考的重點標出來，並提醒我們注意不要犯錯。此外，老師還特別為新課綱第一屆的我們開複習課，使我們不會漏掉先修時沒學到的內容。學生 陳宇荃



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

陳科睿 凤中 正興



莊青原老師：青原數學團隊以豐富的資源、注重觀念的教學方式以及嚴謹的補強方法，把最好的東西帶給學生。在教學上總是不遺餘力以最好的方法將正確的觀念帶給學生，同時搭配完整的歷屆試題、模擬試題，給我們豐富的實際演練經驗，再加上輔導老師團隊即時為我們解惑，讓我們的學習網絡更加縝密，即時補強遺漏與疏忽之處，即使在考場上遇到挫折與困難的題目，也能運用平時磨練的能力迎刃而解，青原數學讓原本害怕數學的我可以勇敢面對數學的挑戰！學生 陳科睿

111分測
高醫醫科
化學60

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

張朝翰 雄中 立志



徐杰老師：從高一就開始上徐杰老師的化學課，緊湊卻紮實的上課節奏是徐杰老師的特色，先修的確很辛苦，但如果穩穩的跟著徐杰老師的課程、課後確實的複習上課進度，把老師精選的題目一道一道練習完成，就能將自己的化學實力打造的不一般。我的化學實力在進高中前很一般，但在經過這三年的洗禮後，化學漸漸成為我可以在大考、競賽依仗的科目，徐杰老師常常說：「該教的都交給你了」，的確，徐杰老師永遠會將每個最重要的知識點、最精華的知識與題目教給我們，徐杰老師傳授的教學資源絕對沒問題，重要的是要好好的下功夫。高三的分科複習更是如此，徐杰老師挑選了恰好的複習量，讓我們能準確的掌握大考的考試方向與重點，我們需要做的只是將其踏實的複習一遍就可以，讓我們在準備分科的路上平步青雲，可以有更多時間來準備其他科，最後我也拿下了60級分的成績。「船待在船塢裡很安全，但那就失去造船的意義了」學習化學的路上本來就煩躁、艱辛，因此很多人都打退堂鼓。但轉個念想想，我們有徐杰老師給予最好的學習資源，我們需要做的只是努力不懈罷了，在這條路上穩健的前進，我相信每個人都能達到自己想要的地方。學生 張朝翰

小青原老師：感謝老師高二高三的教導讓我能一直在數學方面有較突出的表現。在學測方面，我順利的在號稱歷年最難的學測數學拿下15級分。在二階方面，我的數學筆試成績也還算不錯。而這一切都是要感謝小青原老師。小青原老師除了教導我們用最簡單的想法解最廣泛的題目，也讓我們對競賽數學有粗淺的了解，且能夠藉由較為艱難的競賽題去進一步精進自身的數學實力。高中以來我從未買過數學額外的參考書，我所寫所讀的全都是青原數學呕心瀝血所編纂的講義。講義編排的十分流暢，內容也是非常充實的。老師上課如同庖丁解牛將數學難題迎刃而解，使我不再畏懼觀念複雜的題目；老師幽默有趣的笑話，讓壓力大的高三學生上課時沒有過於龐大的壓力且情緒是輕鬆的；老師對教學熱情與奉獻是每學生心中的支柱與榜樣。學生 林洋逸

江騏老師：老師最大的特色是那緩慢卻紮實的上課步調，用最平易近人的講法讓每個學生都聽懂，並且仔細且有耐心地為我們講每一個化學觀念和計算，讓對化學不好的我能有效吸收老師所講的各個重要觀念。老師總是鼓勵我們要勇於回答老師拋出的各種問題，這樣老師才能知道如何講才是對我們的助益最大，並適時給予我們觀念上的糾正。此外，江騏老師是忠言逆耳的典型代表，每次在和我們分享升學進路時不會把話說的很好聽，而是從現實面勸我們要認真讀書，因此每次上完課，除了吸收化學知識，還有滿滿的前進動力。感謝江騏老師讓我的化學在考場上能夠展露頭角。學生 林洋逸

111學測
臺大電機

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

林洋逸 雄中 明華





111學測
成大醫科
60級分

吳岳國文老師：小高一試聽國文講座時便對老師課堂上生動的講解留下深刻的印象，原本對我來說十分枯燥乏味的國文課變得充了樂趣，一篇篇看似平凡無奇的文章在老師帶領大家深入探究後，皆成了耐人尋味的佳作。此外，老師們上課的內容切中大考命題趨勢，讓我們能夠有效率的學習國文，精準的掌握考試重點，再加上實用的答題技巧，更讓我在這次的學測順利拿到不錯的成績，非常感謝吳岳國文團隊的用心教導。學生 李柔嫻

Lillian、江浩老師：在上江浩英文之前，我一直找不到有效的方法學習英文，導致在校成績常常不太理想，直到在同學的推薦下，我來到江浩英文，跟隨老師的腳步慢慢提升自己的英文能力，每週的字彙測驗、紮實的寫作訓練、考前各類題型的練習及模擬考都對我有很大的幫助。此外，老師平常也會提供一些時事文章供我們閱讀，讓我們準備考試之餘也能稍微放鬆。感謝老師們的用心教導，幫助我在英文這方面有很大的進步。學生 李柔嫻

莊青原、小青原老師：感謝老們的用心教導，讓我在每週的數學課都有大的收穫，且在每次考試來臨前都能做好最充分的準備。不論是什麼複雜難懂的觀念，只要經過老師們精闢的講解，一切都變得簡單明瞭，接著掌握正確的觀念面對題目，往往無往不利，輕鬆得分。跟隨莊青原與小青原老師紮實的學習數學，讓我不僅取得不錯的成績，也體會算數學的樂趣，再次感謝老師的用心良苦。學生 李柔嫻

老師：老師上課步調很快，但從不馬虎，清楚的解釋每個化學觀念，再帶我們做題目，每次豐富的上課內容都讓我收穫滿滿。此外，老師也會適時的補充較深入的化學知識，不僅使課程變得更有趣，也讓我們學得更完整的內容。若上課時能專心聆聽並認真做筆記，回家研讀老師精心編製的講義與多練習題目，相信便可以獲得不錯的成績。感謝徐杰老師的教導，幫助我好好學習化學這個科目。學生 李柔嫻

殷琴、亦潔老師：老師們精心編製的上課講義及有系統性的教學方式，讓我能有效率的學習高中生物，且有機會接觸更深入的知識，此外，老師們費心安排的實驗課更讓我每次都滿載而歸。感謝生物老師們每堂課的用心良苦，帶領我們探索有趣的生物知識，我能在這次的考試獲得不錯的成績，要謝謝所有老師的教導與幫助。學生 李柔嫻

由衷感專業謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑!

李柔嫻 雄女 國昌



徐杰老師：我是高三分科測驗才開始上徐杰老師的課，先前早已耳聞徐杰老師的威名，大抵就是快、狠、準，但那種快節奏還是實際體驗後，才能深刻的體認到。非常推薦對自己高要求自律的生選擇徐杰老師，絕對能習得遠超學校範圍的化學知識，讓你在應付學校考試時得心應手，面對競賽也能冷靜應對快、狠、準。內容的統整更是不在話下，簡潔、有力，還能省去我們自己重新篩選資訊的時間，讓我在備考時，準備化學準備的很順利，省去很多時間來準備其老科，也順利拿下化學60級分，徐杰老師的教學品在業界對是頂尖，選了絕對不會後悔。學生 郭雅文

由衷感專業謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑!

郭雅文 雄女 七賢

吳岳國文團隊老師：我認為吳岳國文團隊最特別之處便是老師們都各有各的專長及指導風格，不同的主題都是由不同的老師授課，而當節課授課的老師也比較擅長該主題，這讓我能針對國文的不同方面，向不同的老師學習及請教。而國文作文對我來說一直是使我國文成績不穩定的主要因素，但在吳岳國文團隊老師的教導之下，讓我能熟練地面對各式不同的作文題型，上課時補充的時事及故事更是我寫作時的上等題材，配合上老師們每週用心批改作文，使我的作文能力進步許多，能穩定地拿下不錯的成績。感謝吳岳國文團隊老師們對我的教導，讓我有條理地寫出高分作文。學生 陳奕卉

江浩、Lillian老師：從高一時就加入了江浩英文，不論是課程或是教材都能感受到老師們用心的規劃，讓我在單字、片語和文法都扎扎实實的打下了穩固的基礎。每週的小考卷，除了讓我督促自己達成進度，也檢視了自己的不足之處。這三年中，最讓我印象深刻的便是寫作能力的訓練了，有系統地從基礎的架構、思考，到進階的佳作欣賞，讓我清楚了解如何下筆，並將所學實際應用在大考中，每一堂課都能感受到自己寫作能力逐漸提升。也很感謝江浩英文團隊的老師們用心批改作文，並給出精確有效的建議，使我獲益良多。感謝江浩、Lillian老師三年來對我的教導，讓我在高中三年不必為英文煩惱！學生 陳奕卉

由衷感專業謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑!

陳語健 雄女 明華

小青原老師：從高一到高三，我都一直跟隨著小青原老師的脚步學習數學，老師吸引我的地方不僅是教學時的內容扎實，還有他對教學的熱忱及態度。小青原老師上課時對於數學基本概念的說明總是由淺入深，善於用幽默的風格與生動的舉例幫助大家記憶及理解，讓我在歡樂且沒有過大壓力的氣氛中學習數學，我十分享受這樣輕鬆的氛圍，這讓我在高中三年不論是平時考抑或是段考，都能輕鬆地拿到很好的成績。在青原數學團隊中，我最喜歡的就是編排精美的講義和大量的練習機會，用心整理的講義讓我能有效率的練習各種不同的題型，搭配上習題、段考複習和歷屆試題，使我在上考場前做好十足的準備，也是幫助我拿下高分的關鍵。對於小青原老師三年來的教導，我有著說不盡的感謝，也誠摯的推薦青原數學給學弟妹們！學生 陳奕卉

由衷感專業謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑!

陳奕卉 凤中 陽明



小青原老師：我想感謝小青原老師對我們班的照顧，由於就讀科學班，考的數學和一般的高中範圍真的是天差地遠，而小青原老師很用心的為我們開了科學專班，特地為我們的特殊範圍準備了教材和題目練習，老師總是用很親切的態度和我們打成一片，上課的氣氛也十分融洽，有問題就隨時和老師討論，時不時還會激盪出一些新的想法，使我們對觀念的理解和運用更加透徹。另外，老師也會顧及我們的高中課內的範圍，不會讓我們一味的學習高難度的競賽題，而卻忽略了最重要的基本功，因為畢竟最後還是要以學測為主要的目標，所以我覺得老師真的非常地用心，最後感謝小青原老師對我的教導，才能讓我在學測的數學輕鬆拿到滿級，小青原老師實在功不可沒。學生 曾資甯

岳霖老師：早在國中先修的時候就認識了岳霖老師，深深地被他的教學理念所吸引，他一直以來的初衷就是觀念物理，每一條公式的推導過程都十分嚴謹的講解，不去死記硬背，讓我們能融會貫通，將公式活用於各類的題型上。老師的課程內容也十分紮實，由淺入深，甚至會補充到一些大學的知識，不僅能讓學生的實力能夠更上一層，還能讓學生對高中的知識有更深一層的

理解，對於想要走物理競賽的同學也非常有幫助。另外，老師是一位非常有親和力的人，中間下課常常會和學生們打成一片，感情十分融洽，上課那活潑熱情的態度往往會帶動全班學習的氛圍熱絡起來，非常感謝岳霖老師為我的高中物理啟蒙，使我對物理從不畏懼和退縮，也感謝老師給予我的種種幫助和鼓勵。學生 曾資甯

徐杰老師：十分感謝徐杰老師對我化學的影響，雖然我提早先修完老師的課程有一段時間了，但它對我高中化學實力的奠定依然功不可沒，也是因為老師精彩又扎實的課程，才讓我決定走上化學競賽這條路，在後來台大醫的二階筆試和實驗也是如魚得水。老師的要求雖然嚴格，但那有深度的課程內容和豐富的充電題正是讓實力堅不可摧的關鍵，另外老師上課時也會補充大學的內容，讓我們回家查資料，實力更上一層，而這個習慣讓我在閱讀大學的化學書籍時更加輕鬆，並且容易連結以前查過的知識，而達到融會貫通的效果，在應付競賽或二階筆試中較困難的題目時能夠得心應手。很幸運這次可以順利的錄取台大醫學系，也再次感謝勞苦功高的徐杰老師。學生 曾資甯

殷琴老師：老師上課時總是可以很清楚的為我們歸納出重點，並且教我們如何用不同顏色的螢光筆標記起來，使我們的筆記能夠層次分明，在複習時更容易抓出重點觀念，並加以熟記，更加有效率，替我在生物這科上面省下了不少時間。另外，老師在考前可以很精準的抓出各個單元常考的知識，以及不太會考的地方，對於觀念的講解也是清楚地講出前因後果，不會讓我們流於死記硬背，最後，殷琴老師還針對大學普生的內容整理了一套教材，讓我在準備競賽或者台大醫學系的二階筆試時能夠輕鬆的應對，並且都獲得不錯的成績，十分感謝殷琴老師對我所有的幫助。學生 曾資甯

由衷感謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑！

曾資甯 雄中 道明





由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

殷才涵 雄女 五福

江浩 & Lillian老師：高中英文相較於過去增加了不少難度，更是未來職涯發展的重要基礎，我很慶幸能夠在江浩英文奠定好的開始，更培養對英文學習、應用的熱情。不管是紮實的文法架構、字首字根學習還是精美的教材，兩位老師都給予我們不少幫助，並提供面對英文更有邏輯的思維，而非只是憑藉感覺來進行答題。非常感謝老師們的用心，我不僅能夠放心的跟著課程進度背誦單字片語、增進英文實力，更能配合江浩英文提供的課內教材輕鬆準備段考，而不會有後顧之憂，甚至可以有更多時間加強其他弱科，保持良好的學業成績，再次感謝老師們的教學！學生 殷才涵

徐杰老師：從國中會考後試聽徐杰老師的銜接課程後，我便深信只要跟著老師的學習節奏，就有能力去好好鞏固基礎，培養跨章節統整的學習技巧而不被龐雜的知識量擊倒，老師明快清晰的課程安排以及編排精美的教材更是一大助力，尤其是講義的充電題、動手try。感謝老師的用心和時不時的鞭策，使我們能在加深印象的同時更進一步延伸學習，並警惕自己時刻努力。因為疫情影響，線上學習的時間增加，在反覆觀看時更能體會徐杰老師的用心和紮實的課程。十分感謝老師在高中三年、學測複習上的幫助！學生 殷才涵

小青原老師：高一上剛開學時，從同學那邊打聽到青原數學上課不錯，就想去試聽看看，試聽完後，我還蠻喜歡這裡的教學方式，於是開始在這裡學習數學。老師上課講得很仔細，不僅教材完整，教學講解也非常詳細。這裡也提供很多的題目讓我練習，其中題目類型多元，包含必修及選修數學所有的重要觀念，以及特殊解題技巧。實力增強的同時，思考能力也提升，不會只會解選擇題。青原數學的課堂總是充滿歡笑，學習效果卻一點也不會少。只要上課認真聽，回家記得寫練習題，在段考、模擬考及學測就會更有信心答題，也能得到更高分。加入青原數學，我的數學實力突飛猛進，也在學測數學A取得15級分的好成績，最後順利考上台大醫科。非常感謝青原數學團隊的教學，我才能取得今日的實力及成就。
學生 李承洋

徐杰老師：高一時，聽學長姐提到徐杰化學教學成效不錯，於是報名試聽課程，試聽完後，我對於這裡的教學感到滿意，於是開始在這裡學習化學。老師上課仔細，不僅教學完整，範例講解也非常詳細，除了能學習知識，更能理解思考邏輯。下課後也有題目讓我練習，其中題目類型多元，幾乎包含必修及選修化學所有重要觀念。在這裡學習，不僅實力增強，思考能力也上升，不會只會解選擇題。在徐杰化學上課，化學實力能夠非常穩定的進步。只要上課認真聽，回家記得寫練習題，在學校的段考、模擬考或學測就能取得高分。這些知識對於醫學系的二階筆試也會十分有幫助。加入徐杰化學，我的化學實力突飛猛進，也在學測自然取得15級分的好成績，最後順利錄取台大醫科。非常感謝徐杰老師的教學，我才能取得今日的實力及成就。
學生 李承洋

111學測
臺大醫科

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

李承洋 雄中 道明





111學測
成大醫科

吳岳國文：國文一直以來都是我比較沒把握的科目，所以我從高一就報名了吳岳國文。老師們的教學以單元式為主，將整個時間脈絡或相似內容講解得非常詳細，這些知識為我打下紮實的基礎，也在高三複習能更融會貫通。作文部分，寫作前老師會講解可用的素材和寫作技巧，並讓我們在課堂上演練，也讓我的作文逐漸進步，雖然一開始比較沒自信，但跟著老師們的腳步紮實訓練，每次回家就將講義的題目練習完，最後順利在學測國文拿下15級分。學生 林佳欣

江浩、Lillian老師：我高一時就曾跟著江浩和Lillian老師學習，老師認真的態度和細膩的講解讓我對英文抱持著興趣，每周的課外補充也讓我認識很多不同領域。高三報了老師的六周模考班，每次考試的題目可以讓我抓出不熟的觀念和題型，但更重要的是後半堂的講解，老師們會提點寫作的技巧和常見的誤區，讓我的英文作文能力大大的提升。課後若是有問題也可以找老師發問，常常看到他們很認真解答學生們的問題，每次都很晚離開補習班。謝謝老師們永遠盡心盡力的幫助我們拿到好成績。學生 林佳欣

莊青原、小青原老師：國中就來青原數學先修，一開始是跟著莊青原老師的班，老師很和藹，上課也講的非常詳細，不太會聽不懂。高中開始跟著小青原的科學專班，老師不僅會顧好我們課內的課業，還會補充競賽題和一題多解，模仿我們在考場上可能遇到的問題。學測前我也選擇了青原的學測複習班，強化基本的觀念和熟悉大考題型，尤其像學測這類型的大考雖不困難，但要保持自己在最好的狀態，不粗心，也是需要練習的。老師舉辦的五次模考就增加了我的穩定度，模擬身旁很多考生以及時間的壓力，讓我在學測順利拿下好成績。學生 林佳欣

朱天健老師：國中時就到了哈佛先修物理，當時是用補課的方式，雖然隔著一個螢幕，但我還是能感受到老師上課時的嚴謹與物理的博大精深。高中上的是朱健老師的課，老師平時幽默風趣，但對學生的上課態度不馬虎，希望我們都能在課堂上盡量吸收知識。除了高中課程，老師也會適度的補充公式的證明和課外的觀念，讓我們學到更多。物理是我本來比較害怕的科目，但經過老師的教學，讓我不再懼怕，反而能以放鬆的心情面對每一次考試，我十分感謝老師的教導，讓我學測前不特別擔心物理，並拿下不錯的成績。

學生 林佳欣

徐杰老師：小高一試聽老師的銜接課後就被化學這個科目嚇到，發現原來國中和高中化學的差距這麼大。但是老師的教材和教學風格讓我毅然決選擇了徐杰老師。老師的課程緊湊、無法恍神，一開始的確跟得很辛苦，但經過每次回家複習、寫題目，慢慢地化學成為我有信心的科目，甚至在競賽中也取得了一些成績。老師上課總是耳提面命提醒我們「化學沒有資優生。」，努力才是取得好成績的重要因素。此外，老師所編的口訣也在一些需要背誦的觀念上幫助我很多，小小一句卻能熟記很久。最後非常感謝老師的教到，讓我順利考上醫學系。學生 林佳欣

姜孟希生物：國三時為了準備科學班考試，我來上了殷琴老師的生物，不僅課程非常吸引我，老師還會隨時注意大家理解的情況，讓我在上課時理解全部的內容。老師也會特別強調最常考的地方，讓我們在複習時能將時間花在刀口上。老師的講義編排也架構整齊，用顏色區分重點，將龐雜的生物內容整理得井然有序，不僅讓我在複習時能一目了然，老師還會訂定好讀書進度，不會使我們無所適從、從頭摸索。此外，團隊規劃的幾堂實驗課也讓我獲益良多，增加我實作的能力。最後，我非常感謝老師的教學讓我在學生物的路上得心應手。學生 林佳欣

莊青原老師：謝謝莊青原老師的教導，在莊青原老師的班中，我的數學能力得到長足的進步。莊青原老師總是以深入淺出的方式，講解各單元的數學概念。在他的課堂上，不僅可以熟練基礎觀念和題型，莊老師更會補充各種較難、較深入的題目，訓練我們的解題能力。並且講義中習題和題本也很豐富，段考前還有段複本，可以充分練習。謝謝莊青原老師的教導，沒有他的幫助，我無法取得如此優秀的成績。

學生 李永棠

張鎮麟老師：謝謝張鎮麟老師的教導，在張鎮麟老師的班中，我的物理能力得到長足的進步。張鎮麟老師總是以深入淺出的方式，講解各單元的物理概念。在他的課堂上，不僅可以熟練基礎觀念和題型，徐杰老師更會補充各種較難、較深入的題目，訓練我們的解題能力。講義中的習題也很豐富，可以充足練習上課所學到的觀念。感謝張鎮麟老師的指導，沒有他的指導，我無法取得如此出色的成績。學生 李永棠

徐杰老師：謝謝徐杰老師的教導，在徐杰老師的班中，我的化學能力有得到長足的進步。徐杰老師總是以深入淺出的方式，講解各單元的化學概念。在他的課堂上，不僅可以熟練基礎觀念和題型，徐杰老師更會補充各種較難、較深入的題目，訓練我們的解題能力。並且講義中習題也很豐富，可以充分地練習課堂中學到的觀念。感謝徐杰老師的教導，讓我獲得如此傑出的成績。學生 李永棠



安鎮廷老師：高中的前兩年我在安鎮廷老師的班上。安老師的上課風格著重於觀念的釐清，上課時會輔以明瞭的圖示和嚴謹的符號，帶人領略物理的美。此外，安老師有淵博的學識，就算是向他詢問課堂外的問題，他也能給我答案或相關文獻，這使我在安老師這裡將基礎物理學習透徹。高三進到張鎮麟老師的班，不同於安老師，張老師的課程鎖定在題目講解和應考技巧，總能給出直切題目核心，省時、簡潔的解法，並提供有效答題策略。再加之老師考前所出的速度訓練和模擬考，使我在考場能更加得心應手，不會慌亂。感謝兩位老師的栽培，讓我於物理分科測驗能拿下60級分。學生 張端麟

徐杰老師：一開始我對化學並不是特別在行，不過在徐杰老師班上磨礪兩年後，我對於自己的實力有了一定的信心。老師的上課步調飛快，使得課程有不小的壓力，但若能持續跟上，並勤加練習掃完講義動手try and充電題，並確實檢討老師所發的模考卷，最終必能將化學實力往上提升數個層級。老師用了兩年為我打下堅實基礎，又在課程結束後開設複習班整理考試重要觀念並依據新課綱重新命題，足見用心。也正是如此才讓我有機會於化學分科測驗中拿下60級分，很謝謝老師的教導。學生 張端麟



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

李永棠 雄中 三民



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

張端麟 雄中 青年





由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

謝東宏 雄中 龍華



小青原老師：感謝老師一直以來的教導，讓我在學測考到理想的成績。透過老師紮實且詳細的講義編輯及按部就班的上課方式，我在數學方面打下了厚實的基礎。另外，小青原老師風趣幽默的上課方式總能為課程增添許多色彩，使我在枯燥乏味的讀書日子中能夠找到一絲樂趣。即使你不喜歡數學，只要跟著小青原老師，想必能讓自己有所進步，並對數學就此改觀。學生 謝東宏

鎮麟老師：物理對我來說一直是比較有挑戰性的科目，而鎮麟老師總能以兩三種不同的講法說明，突破我的盲點，同時促進我的思考，而我也因此對物理有了較深的興趣，領略了其中的妙趣所在。在複習班時，老師也總能快速的抓取重點，有效率的恢復我的記憶，使我能夠分出更多時間去準備文科。能在學測有穩定的發揮，甚至在高三時通過物奧初選，老師真的幫了不少忙。學生 謝東宏

殷琴老師：高中三年我只有在高三的生物八週班給老師指導過，而這也是最關鍵的八週。原本打算從3月放榜到5月底台大二階筆式前自行將生物從頭再讀一次的我，馬上就意識到這是像無頭蒼蠅般不可行的方法，而在第一次試聽後，我馬上就知道這是我需要的，不論是講義的編排抑或是上課方式，都非常的有系統、簡明卻又不失豐富度，而這都使我在唸生物時有了一定的方向，幫助我的複習，也讓我在二階生物筆試拿下好成績。學生 謝東宏

徐杰老師：在我考上雄中科院之後的幾個禮拜後，我馬上就報名了徐杰老師的先修班。雖然對當時的我來說難度頗高，但透過老師循序漸進的上課方式及井然有序的課程編排，我在兩年內，也就是高二上時就精熟了高中三年的內容，也對化學產生濃厚的興趣。此外，徐杰老師的講義更是製作的非常用心，每一題看似稀鬆平常，卻都藏著許多觀念，倘若能跟著老師的進度並完成習題，想必在化學方面會有顯著的成長。我也感謝徐杰老師使我的高中生活多了許多回憶，讓我有機會與同學們一同挑戰化奧、能競，甚至在清華盃拿下團體金牌獎，而這些都歸功於那早早打下的基礎。學生 謝東宏



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

吳典衡 雄中 新興

吳岳國文：我是參加吳岳國文的三十回國文學測總複習課程，起初我的國文實力還沒有非常穩定，模考也一直在12-13級分來回載浮載沉，而經過吳岳國文團隊的俊廷老師、厚元老師、陳韻老師還有其他的老師們半年多以來的文學素養、古文賞析、詩詞演變史、閱讀題組訓練及寫作能力培養等專題式課程建立的基礎，讓我在面對108課綱所謂素養導向、變化多端的題目仍能應對，模考成績也逐漸進步。吳岳國文團隊的各個老師教學各有各的風格，也各有各的長處，而這也是我想推薦三十回的學測複習的原因，因為可以透過這系列的課程學習到各個老師的厲害之處，並透過不同老師的經驗去多方面學習，對於我的寫作實力的訓練也有大大進步，學測的第二篇作文【當我打開課本】我更獲得了19.5分！很謝謝吳岳國文團隊的每一位老師。學生 吳典衡

江浩、Lilian、章超老師：英文作文一直以來是我很大的罩門，也是導致我模考分數常卡在13、14級分的最大主因，而我在學測前選擇參加江浩英文的6周模考班，在第一堂課老師就精準的發現我作文上的問題：小錯太多，而他給我的建議是留時間來檢查作文的文法、用法、時態等細節，而對於前面的選擇題部分則留意第一次寫的時候有問題的題目即可，這條策略讓我受益良多，而我也在之後的幾週模考課程找到手感並維持班上模考排名前3，而在學測的當天，我也秉持著這項策略，面對充滿素養以及部分混合題的108課綱新式英文學測，我選擇題更是只錯1分，作文部分也拿到了16分的成績，順利拿到15級分的滿級分。很感謝江浩英文的三位老師們在大考前對我最後衝刺所提供的幫助。學生 吳典衡

小青原老師：我在哈佛補了三年的數學，一直以來都是選擇小青原老師的課程來上，小青原的教學風格生動活潑，能吸引學生的數學的興趣，觀念與公式推導講解也很仔細清楚。此外，老師對於部分題目更會進行延伸與一題多解，能有效訓練學生的解題思維與解題技巧，而針對學測複習的部分，小青原老師的複習課程能讓我用最少的時間就顧好我的數學科，並利用這些時間去補強我其他科目，才能讓我的學測整體表現進步。而面對號稱史上最難的108課綱第一屆新式學測數A，我仍能穩定發揮實力並臨危不亂，順利拿到15級分，這都要感謝小青原老師一路上的栽培與教導。而在二階面試的準備中他也不斷鼓勵我向前進步，也幫助我找到哈佛提供的歷屆考古題及學長姐備審等重要資源，都很大地幫助了我順利申請上台大牙醫學系，很謝謝小青原老師還有其他包含偉綸老師及澤弘老師在科學班及競賽課程上提供的幫助。學生 吳典衡

HARVARD 哈佛之星

圓夢大學

小青原老師：謝謝老師上課時都講的很用心，除了講義中把各種公式和重點寫的很詳細，在上課時也會先反覆的為我們複習基本觀念，然後再一步一步的教更多的進階題，仔細的講解每個步驟或及遇到其他題型時要怎麼下手，在面對陌生的題目時能更冷靜的思考。而在段考前，老師會複習每個重點和概念，更提供很多題目讓我可以在家練習，不斷的進步也在考前衝刺！雖然是很長很長的數學課，但小青原上課的時候都很Fun！（莊青原也是可愛老師！）常常會講許多笑話和小故事，讓數學課變得很有趣！學生 許育慈



莊青原老師：老師每次上課總是讓人覺得時間過得特別快，感覺一下子就下課了。老師上課節奏不快，會讓我們慢慢吸收理解，也常常會點同學回答問題。每次剛上課時老師會先稍微複習上次的內容，幫助大家恢復記憶；課堂中教我們「用最少的工具解最多的題目」，仔細說明各步驟，並告訴我們這是成為高手的條件；下課後老師也會在教室留到很晚解答同學的疑惑，或是四處逛逛關心同學。感謝老師親切的態度和用心的教導，讓我在學測中考取好成績，並順利錄取成大醫學系。學生 鄭莞霖

徐杰老師：還記得小高一時，原本抱著來試聽的心情來上徐杰老師的銜接課，但艱澀且步調緊湊的內容，才讓我發現自己真的要開始面對高中化學了。相對於自然科中的其他科目，化學雖然有著一定的實力，但總是沒有自信，懷疑自己的本領，所幸徐杰老師的課程扎實，也補充了許多課外的知識，也不忘在考前讓我們定下心，相信自己的實力。曾經很害怕化學，認為自己並不是讀化學的料，但徐杰老師不斷提醒我們，化學並非像是物理、數學那樣需要天賦，而是能靠努力去戰勝的挑戰。學生 邱翊博



徐杰老師：每次上老師的課，都覺得戰戰兢兢。老師總是苦口婆心的督促我們要認真用功，舉出許多別區學生的例子來激勵我們。雖然看似嚴厲，實則是我們進步的動力。上課時老師會補充許多東西，將筆記抄在老師精心設計，並貼心預留足夠空位的講義上，可以讓課程進行的順利有效率。感謝徐杰老師認真用心的教學態度，讓我在學測中考取好成績，並且順利錄取成大醫學系。學生 鄭莞霖

由衷感專業謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑！

鄭莞霖 雄女 陽明





111分測
臺大電機

成績可上臺大醫科

江浩老師：謝謝江浩英文團隊對我的指導。英文原本一直是我的一大罩門，學測前的六週模考班正是檢驗我自身實力的好工具，在一次次的實戰練習中調配我的做戰策略。每次考後老師總會詳細的幫我們分析這份考卷，針對裡面出現的單字、文法、句型進行統整性的複習，讓我省下許多寶貴的時間。而在作文的部分，不僅會透過範文的講解來分析文章的架構，也會整理主題式的同義字，豐富我在寫作中能運用的字彙，此外，課後也能找老師一對一討論作文，針對我原本的文章提出許多改進的方向，使其逐漸通順。透過這些訓練，我的實力有了明顯的進步，最終也在學測中拿下不錯的成績！學生 陳品睿

小青原老師：謝謝老師對我的指導。從高一開始就在老師的進度班上課，老師上課詼諧幽默，讓我對數學這個相對艱深且乏味的科目充滿喜愛且在考試中時常獲得不錯的成績。上課使用的講義內容深入淺出，搭配事先打好的詳解，節省許多抄寫時間的同時也能使課程聚焦在重點上；每次段考前發的百題演練按照難度編排，去除掉重複的題型，取而代之的是充滿挑戰的變化題，讓我能循序漸進的練習，進而在雄中魔鬼般的段考中獲得亮眼的成績；學測和分科測驗前多次的模擬考讓我們能提早適應大考的緊張感，考後的檢討再根據題本的內容做延伸，在這些大量的練習下，使我在學測和分科測驗分別拿下15級和60級的佳績。

學生 陳品睿

安鎮廷、張鎮麟老師：從高一開始在鎮麟物理學習，我覺得安鎮廷老師的特色就是會把整個內容講的非常完整，包括背後物理學家們的故事、研究的過程、實驗的內容和現象等等，有了完整的前後脈絡，遇到沒看過的題目也能輕鬆把它解出來。除了物理，老師也非常關心我們各方面的表現，並和我們分享時間規劃上的技巧，我想這也是讓我能維持好成績的重要關鍵。到了高三，換成張鎮麟老師上課，老師總能將各單元的重點整理的非常清楚，教我們許多加快解題速度的撇步，並時常在課堂上示範混合題的作答方式，叮嚀我們該如何有脈絡的書寫才不會被教授扣分。除了這些課堂上的學習，每堂課下課後的小考與不少的回家作業，都是讓我在號稱史上最難的物理分科測驗中拿下60級分的功臣。學生 陳品睿

江騏老師：謝謝老師對我的指導。江騏老師的化學課總是讓我歡笑不斷，老師常常透過許多誇張的動作讓我們捧腹大笑，更讓我們在歡笑中將重要的化學知識牢牢的記在腦海中，讀化學時能馬上想到老師的上課內容，讓我事半功倍。除了用好笑的動作，老師上課內容也都可以將艱澀複雜的化學原理講的淺顯易懂，並隨時注意同學們的上課狀況，將班上有困惑的地方再重新講解一遍再往下走，確保大家都有跟上老師的上課節奏。學測和分科測驗的講義編排上，剔除許多大考不會考的例外與舊課綱的內容，並在重點題型上打星號，讓我們能快速的抓住大考的重點，透過這些扎實的練習與觀念，讓我在準備學測時幾乎不需準備化學科並在分科測驗拿下60級的佳績。學生 陳品睿

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

陳品睿 雄中 明華



HARVARD 哈佛之星

圓夢大學

111學測
陽明交大醫科
60級分



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

李沐恩 雄中 五福



吳岳老師：國文向來是我不擅長的科目，因為學測國文其實不在乎你的國文造詣，而是注重解題技巧，吳岳國文融合北中南的名師，根據詩歌（分古今），長文閱讀，孔孟思想等主題整理教材，用最有效率的方式協助理工學生熟練「考試文學」，奪取屬於自己的高分。學生 李沐恩

莊青原老師：只能說高中數學我只服莊青原及小青原。兩位老師的課我都上過，莊老師是智慧瀟灑型，手握民國76年出鞘的教學經驗，春風化雨，功施至今。小青原屬俏皮風趣之流，四個小時的課程，如何抓住學生的注意力也是專業教師的實力。青原數學陪著我們走過高中歲月，是我數A滿級的最大推手，學生的成功，就是青原的成功。學生 李沐恩

徐杰老師：徐杰化學上課內容豐富，節奏快速。無論是清華盃金牌、校內段考或是學測滿級分，徐杰化學都是為我們省時省力的最佳幫手。除此之外王宇化學的講義將大學知識化成高中生容易接受的口吻，紮實學生觀念，輔以數以百計的競賽題，讓我們化學所向披靡！學生 李沐恩

天王老師：天王複習班適合不知道自然科該從何著手練習的學生報名，綜合物、化、生、地四大領域名師。物理鎮麟團隊試題豐富，化學徐杰老師課程明快，生物殷琴團隊的講義重點清晰，地科嘉愷老師專攻地科罩門——氣象與天文。只要報名天王，就可省去挑選教材的困擾，省去卡關撞牆的辛苦，自然滿級分！學生 李沐恩

111學測
北醫醫科
可上臺大電機



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

許力誠 雄中 青年



小青原老師：在我小高一試聽時就被小青原老師的教學方式吸引了，充分的觀念講解與試題演練為我的數學能力打下紮實的基礎。老師每次段考複習給的百題和段考衝刺教材都讓我得以應付段考，也培養了我對難題的解析，得以在學測難度頗高的情況下仍取得滿級分，在之後申請臺大電機、資工，青原數學也提供了考古題，讓我大約找到練習方向，最後取得正取的成績。當然還有功不可沒的輔導團隊，每次段考前在自習室的輔導老師總能為我們做難題解析，提升我對數學的敏銳度。學生 許力誠

朱天健老師：在我高一試聽時，老師幽默又生活化的教學方式打動了我，對物理有一定興趣的我便報名了超修班，雖然因為數學工具不足而感到吃力的我，在下課時間詢問老師問題，老師仍會細心並有耐心的為我解答。過程中老師重視觀念的教學方式是我最喜歡的點，仔細的公式推導，帶入感覺的觀念陳述，培養了我物理的底子，也讓我得以應付每次學校的物理段考，而臺大電機的筆試準備過程，我只有跟著老師的分科測驗複習班，仍能取得正取的成績。學生 許力誠

徐杰老師：我是在高三的分科測驗複習班才成為徐杰老師的學生，老師細心又深度的教導讓我理解為何大家在高一的時候就選擇了徐杰老師，看著周圍同學亮眼的競賽成績，心中還是免不了有些羨慕，不過在分科測驗複習班中，老師仍是十分平等的教學，補充口面試可能會被問到的問題，也讓我更系統性的學習化學，重新統整複習高中化學，並讓我得以以新的學習方式與大學課程銜接，並提早接觸大學的知識及課程。學生 許力誠



111分測
陽明交大醫科

吳岳國文團隊：我認為吳岳國文最大的特點，就是每堂課皆由不同的老師授課。對於眾多學生來說，學測的國文作文是他們的夢魘，即使花了許多時間及精力，提升的分數往往有限，然而在吳岳團隊不同老師的生活經驗中，我們能廣納不同的價值觀及世界觀，使學測作文更加豐富，而不會如同其他高中生看起來那樣的無趣。除此之外，每個禮拜提供的好詞好句亦是作文進步的關鍵，感謝吳岳國文，讓我學測國文能拿到15級分。學生 吳品義

江浩老師：英文可以說是國高中差異最大的一個科目，許多人學生往往上了高中無法適應，但江浩英文可以讓對英文不擅長也沒有興趣的學生，漸漸地開始喜歡上英文，甚至熱愛英文。這全歸功於江浩團隊完整的課程安排、淺顯易懂的解釋以及豐富的上課講義。除此之外，江浩英文對於學生英文作文的提升相當有幫助，除了平常扎實的單字片語累積，在大考前的六堂作文課可以說是精華中的精華，把高中三年所學過的重新整理一次，讓我們在寫英文作文時更加得心應手，由衷地感謝江浩英文。學生 吳品義

莊青原老師：莊青原老師教的課程十分扎實，講義內容也相當豐富，在上完老師的課並認真複習以後，必定能在學校小考與段考取得不錯的成績。除此之外，多年來，莊老師一直深受眾多家長及學生的認同與佩服，正是因為老師在上課時對學生的訓練能讓考生在近年來難度上升的學測、分科測驗中穩住陣腳，讓數學不再是通往理想校系的絆腳石。感謝莊老師及青原團隊一直以來的耐心與努力，讓莘莘學子得以成功追逐他們的夢想。學生 吳品義

張鎮麟老師：我非常推薦學生在高一時就先修鎮麟物理的高二內容，乃因高一、高二的物理難度相差甚大。鎮麟團隊在上課時強調的是考試的物理，且實事求是，學生在先修兩年完的物理實力必定有十分大的提升。在高三時，鎮麟老師的分科測驗複習相當精彩，把三年學過的物理統整，並不會如同坊間其他補習班一個章節一個章節的複習，我認為這種複習方法是鎮麟物理屢次在過去的指考以及現在的分科測驗上教出許多滿分、滿級分學生最重要的原因。感謝鎮麟團隊，讓我能考上理想的校系。學生 吳品義

徐杰老師：剛升上高一時，徐杰老師的銜接課引領我進入化學的世界。緊湊的課程能在短短的三個小時之內能學到六個小時的知識量，充實的學習讓我收穫很多。王宇化學編寫的講義非常精實，在薄薄的一本書內卻有著海量的練習題。聽完老師上課及寫完老師的講義可以輕鬆應付學校段考、學測及分科測驗。除此之外，徐杰老師上課額外的補充以及重新規劃高中課程讓學生可以挑戰化學競賽，在做題時能有與眾不同的思路及想法。徐杰老師的用心及細心，是我在分科測驗化學科得到高分的關鍵。學生 吳品義

由衷感專業謝哈佛老師及專業輔導團隊的教導與解惑！

吳品義 雄中 明華



111分測
高醫醫科

成績可上臺大醫科

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

林恆約 雄中 七賢

莊青原老師：剛進入哈佛試聽時，我第一堂就是聽莊老師的“賽局”，老師把艱難的知識全部以淺顯易懂的方式講解給我們，使我真正愛上了這位老師。畢竟雄中的數學是出名的難，使我在入學前就對這科有滿滿的排斥感，但只要跟在莊老師身旁且落實課後複習，這些問題都不成問題了。每次小考前，只要刷完課堂講義後的練習題就必定能拿到高分，而段考前則是只要練完青原團隊精心設計的百題及段複講義，想拿低分都難。不得不說，莊老師的高三總複習班實在是物超所值。首先，複習講義編排精美，使我們有讀下去的動力；再者，內容都是去蕪存菁、精心挑選過的，使我們在準備上能更省時及省力，達到複習的最高效率；最後，題目量足夠，能使自己快速找到自己的不足，即時對症下藥搶分。因為莊老師的幫忙，我在今年學測及分科測驗數學科都拿到不錯的成績，實在是非常感謝老師的教導。如果想要在大考拿到好成績，必定要選擇莊青原老師！學生 林恆約

岳霖老師：雖然我只跟岳霖老師相處幾個月，但我卻能深深了解老師的魅力。老師的教學內容紮實，每次上課總會不斷提點觀念及公式，且每一題例題都有不同的切入點，刺激我們思考，突破自己的思考框架。老師上課強調“觀念”是我們最強力的武器，任何一道題目都有藏於背後的觀念，只要破解觀念即可穩定拿高分，故平時就應該熟讀老師上課強調的觀念。所謂“只要觀念在手，就知醫科有沒有”，正是因為邂逅了岳霖老師，才能讓我在難度高的分科測驗奪得佳績，順利考上醫科。原本最擔心的物理科在老師的帶領下化為一大利器，使我能過關斬將，進而拔得頭籌。我十分感謝老師這幾個月的教導，將我的物理實力提升好幾個層次。我誠摯地推薦學弟妹選擇岳霖物理！！學生 林恆約

殷琴老師：精美的上課講義，顏色豐富的投影片，井然有序的編排方式，使重點一目了然。殷琴老師的上課風格嚴謹，架構清楚，雖然速度快但不會漏掉細節，明確的告訴我們什麼會考，什麼不會考，使我們能精確複習，節省時間拿去複習弱科。講義是黑白的，能讓我們自己上色重點，加深印象；課後附的練習題能確實當檢視我們的學習效果，不會太多也不會太少；而講義中的圖片很多，可以讓我們搭配文字閱讀，讓我們更熟悉內容。在老師的輔助下，我在分科測驗順利拿到高分，謝謝老師！學生 林恆約

徐杰老師：論及我的化學啟蒙者，當然非徐杰老師莫屬。國三升高一的暑假，我初次來到徐杰老師的課堂試聽，我立即被他的上課風格吸引：嚴格又不失溫柔的上課態度、有條不紊的上課筆記、幽默風趣的口吻...。精美的上課講義及清楚有條理的重點整理使我更有動力複習及預習，而封面頁的競賽榜單更是刺激我們認真讀書的一大利器。徐杰老師在課堂上常常使用“激將法”來刺激我們向前邁進，或許就是這些話開啟了我的化學競賽之路吧。高二時我憑藉每次上課認真聽講，課後確實刷完講義後的“動手端”及“充電題”在清華盃嶄露頭角，成為了徐杰麾下全台唯一一個高二普通班在清華盃奪牌。不過我並沒有因此驕傲，而是繼續鑽研高中化學及老師反覆強調必讀的大學有機“天堂秘笈”，希望能因此在明年得到更好的成績。就如同徐杰老師所說，化學這門科目沒有天才，資質一般的我憑著恆心毅力在高三時拿到清華盃銀牌及高雄能競第三，更獲得能進入化奧冬令研習營的資格，如今我也被寫進了課本封面頁的榜單，也算是圓了自己的化學競賽夢吧。今年我分科測驗在化學科很幸運地拿到了原始成績98.4，這都要歸功於徐杰老師的教導，沒有他就沒有今日的我，謝謝老師！學生 林恆約



14

-080497

由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

孫揚皓 雄中 前金



江浩、Lilian老師：從高一到高三一直以來都是補江浩英文，從一開始的單字片語、句型文法、每堂課都會有的國外時事補充，為我們奠定了理解文章、題目的基礎。有別於考試導向的語言教育，江浩英文更多的是學到英文的內涵，紮實的從頭教起再慢慢延伸，銜接了基礎不足的國中至後閱讀吸收原文書的知識的能力，在同時還兼顧了學校的段考，讓我的英文成績一直都不錯。到了高三為了準備學測，課程就變成複習、閱讀與寫作，老師收集了全台第一志願學校的題目，幫我們綜合整理各個版本的內容，全方面的顧及我們所需要的知識；另外，江浩英文在寫作上給予的協助及指導更是助於在學測考場上的表現，從文章架構、起承轉合，到修飾語句、美化辭藻但不硬背佳句，這些訓練不僅是為了學測寫作，在未來撰寫論文、履歷、英文評論時有了這些能力更能出類拔萃。總之，江浩英文的縝密學習系統我十分推薦，絕對有助於整體英文實力的提升，我在多益也獲得985分。學生 孫揚皓

莊青原老師：首先，我敢說青原數學絕對是全高雄，不，全台灣最好的數學教育機構，對於題目的蒐集、整理、撰寫詳解，讓我們受到專業的訓練；對於在學校不斷更新的課程內容，隨時做適合學生的調整是讓學生在不同考試都能卓越的關鍵；最重要的是，青原數學一直以來不管在做任何事都是student-oriented。雄中數學一直都是全台數一數二的難，段考平均40分是算很高了，但我在這三年對於數學一直都游刃有餘，也參加了一些競賽，我認爲這一切可以說是青原數學的超前部署，讓我在學校學習時都是聽二次。至於上課風格，因為我是一個喜歡追根究底的人，所以莊青原老師的從頭開始推、一步一步地得出答案是我最愛的部分；老師說最多的一句話便是「高手都是拿最少的東西」，對於十分吃重邏輯的數學，在這些課學到的推理的能力讓我在不同領域都能有所發揮。學生 孫揚皓

朱天健老師：學物理這個科目最重要的就是變通，從理解題目、在腦中模擬實際情況、決定算法，每個步驟都需要探索不同的可能性，而高中三年在天健物理不僅學到物理的知識和公式，更多的是朱天健老師強調對物理的「Feeling」、對物理的通盤理解。比方說，一個運動的題目可能用功能原理或是等加速度公式都可以解，但重要的是用哪個解和怎麼解，朱天健老師在上課中對於一個題目時常可以提供至少3種解法，不管是速解還是從頭推，講解之細膩了奠定面對雄中及大型困難考試的基礎，但也不乏變化之解法，可以知道老師對於物理的理解可以對我們在面對不同題目時有不同的頭緒；上課不時穿插的諺音梗總是在完全不影響上課的節奏下帶給我們歡笑，也讓我十分推薦天健物理。學生 孫揚皓

徐杰老師：上課時老師時常強調有許多人比我們強，也時常用嚴厲的方式來督促我們，但當我回顧高中，才發現我能有化奧、清華盃、化學能競的成績都是歸功於老師的督促，沒有他，就沒有今天的我。老師每年重新更新教材、每個禮拜設計考卷給我們寫、每堂課補充課外的知識，不辭辛勞。老師細心且也很有邏輯的推理化學知識，從看起來需要硬背的混亂中整理出有系統的架構，我都可以知道老師是真心為我們好，超水準的化學理解更是可以從老師的教導看得出來，若再選擇一次，我必定選擇徐杰化學。學生 孫揚皓



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑!

鍾昀叡 雄中 明華



吳岳團隊老師：對我來說，國文三十週的課程與其說是應付學測的準備，我更認為它是文學素養的培養，雖然因為考試的需要不免要記憶文學常識，練習符合格式的作文寫作，但許多的課程也在潛移默化下訓練的文章理解能力與寫作能力，使我能在大考獲得好成績，而除了國文實力的提升，我也很喜歡堂中的上課氛圍，雖然每節課都是不同的老師上課，但老師們幽默風趣的上課模式使我對原本枯燥乏味的國文課產生了更大的興趣，能讓我對一個科目具備熱情並樂在其中的學習國文，是老師們給我的最大收穫，很感謝吳岳團隊的老師們對的指導。學生 鍾昀叡

小青原老師：雖然就讀雄中科學班，但數學一直是我的弱項，我也對這個科目沒有什麼信心，但上了小青原的課後，我在數學這個科目建立了良好的基礎，基本觀念的熟悉使我在面臨相對進階的題目時能舉一反三的憑藉著觀念推得解法，我也重拾對數學的自信，值得一提的是老師的上課模式是我十分喜愛的，老師幽默的性格令乏味的數學有趣了不少，也時常在課堂中穿插故事或時事，讓我每次都對數學課充滿期待，感謝老師的教導，我很喜歡這裡的上課模式和氛圍。學生 鍾昀叡

徐杰老師：高中時補了老師總複習班，對我來說有了很大的收穫，化學是我較有興趣也較擅長的科目，我也自覺憑藉自身的基礎不需依靠補習便可應付大考，但在聽完了徐杰老師的課後，我不但補足了許多平時不曾注意的重點，也將重要的觀念再一次仔細的複習完畢，只需課後再完成課本的練習題，便不必再費神去擔心是否還有遺漏的重點，能將時間拿去準備其餘的科目，而我也有幸在學測時自然科獲得15級分，感謝老師對我的教導，也謝謝老師的教學方式使我在化學這個科目上課保持熱情、充滿學習的動力。學生 鍾昀叡

殷琴老師：上了生物八週班的課程，我很感謝老師對待我們班認真負責的態度，除了上課的影片及教材之外，課後也會在群組中即時回覆問題與解惑，並開課時段到現場回答我們所遇到的問題，這是我最感激的，除此之外，雖說八週複習完生物的全部範圍，但只要用老師的方法，每週都安排固定時間複習，其實不會造成太大的負擔，我也很喜歡講義的編排方式與筆記的方法，能夠清楚而仔細的複習重要的觀念，非常感謝老師在課程規劃和安排中能看出老師滿滿的用心。學生 鍾昀叡



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑！

葉哲亨 雄中 鼓山

吳岳團隊老師：吳岳國文採很多老師輪流上課的制度，讓各個老師可以充分發揮自己的專長來教導學生，讓我們在閱讀測驗、國學常識、字音字形及作文等都均勻的得到練習。老師們的課程也都蠻有趣的，如果是對國文很反感或不擅長的人，複習課來上吳岳還不錯，可以有效提升對國文的耐力及成績。老師也會照顧我們這種國文不太擅長的，會在課程中用題目舉例來告訴我們自己刷題訂正時如何學到更多東西，將一份考卷發揮到超過100%的價值。再加上老師們用豐富的教學經歷累積統整成的解題技巧，讓我們能夠在解題上更得心應手。學生 葉哲亨

江浩老師：江浩英文十分著重大考英文基礎的練習，包括新課綱學測中需要面對以往指考範圍的7000單、克漏字、翻譯等等，都是在平常上課中會練習的部分。老師也很看重時事英文，每節課都會講一些國外的報導讓我們學英文不只是為了應付考試。複習的課程還有額外準備模擬考、寫作班。老師的理念是在前兩年把基礎奠定好，包含單字、句型及重要文法等，到三年級在進行收割，開始大量練習寫作，將前兩年所學到的東西應用在各式各樣的主題當中。老師很強調英文的學習方法，例如：背一個單字不是只記得中文跟詞性，而是要注意它放在句子當中時有沒有可能是其他意思、甚至是不能用在哪裡等等。我認為這樣學習英文才是正確且有效的。學生 葉哲亨

莊青原老師：我從高一就在青原數學上課，青原數學的教材十分精簡實用，各單元都經過老師不斷討論編寫而成，尤其是複習課程，將各個單元依相似度、困難度等等區分統整而成，對於準備大考有極大的幫助。現今大考講究所謂「素養」，除了複雜的題目敘述外，更重要的事能夠將各單元融會貫通應用在同一題當中，青原則在平時的課堂上及講義題目中讓我們訓練這方面的能力。我十分感謝莊青原老師，是他為我在大考數學的路上奠定了基礎。莊老師最常掛在嘴邊的一句話就是「用最少的武器應付所有敵人的人，才是真正強者。」老師一向反對被很多公式，只背需要的，然後練習往下延伸，我認為這樣的理念十分符合現在大考的趨勢。學生 葉哲亨

徐杰老師：徐杰老師的上課方式非常生動且有趣，遇到難背的東西他會編出讓同學有共鳴的口訣幫助記憶，有趣的上課方式也讓本來覺得化學枯燥乏味的我重新認識化學。先修班的同學會比其他人辛苦，但到了三年級之後會比別人少一科需要準備。老師上課的內容無論是在大考或競賽中都十分受用，尤其108課綱有參考學習歷程，在申請學校時競賽經歷可以替自己加分。老師會細心幫我們整理歷年考過的題目，挑出其中精華放入練習題中，再加上老師自己出的題目，符合大考素養趨勢讓我讓我們在平常就能多加練習。課後也都會出一份小考卷，雖然難度頗高，但套一句老師說的話「大考再難也就這樣」。只要跟著老師一步一步腳印把高中化學先修完，相信大家都能在段考、競賽及大考中展露頭角！最後，謝謝徐杰的教導，也替各位學弟妹加油！學生 葉哲亨



由衷感專業謝哈佛老師及
專業輔導團隊的教導與解惑！

黃俊升 道明 明華

小青原老師：小青原總能炒熱課堂氣氛，讓原先枯燥乏味的數學課變得活潑，也提升了同學對於數學的興趣。我覺得青原團隊的學測複習很讚，上得很紮實，講義的題目也有區分難度，都是相當好的題目。直到我在準備分科測驗的期間，我仍然不斷翻閱學測複習的講義。非常感謝小青原和輔導老師們，讓我在恐怖的數甲考到佳績，而得以圓夢。學生 黃俊升

岳霖老師：岳霖老師的功力非常強，因此總能化繁為簡，將高中的物理觀念傳授給每一位學生，甚至延伸至許多大學的知識。講義的編輯亦十分用心，應有盡有，特色是有老師的小叮嚀以及口語化的註解。在上岳霖老師物理課的過程當中，能感受到自己建立起了更健全、完備的物理知識體系，使我不再畏懼學測、分科測驗或是競賽。最終能在分科測驗拿下高分，真的非常感謝岳霖老師。學生 黃俊升

徐杰老師：徐杰老師應該是在我高中三年的補習生涯遇到的老師之中，課程規劃最明確、節奏最快的。每一堂課都可以收穫許多知識。在進度班時老師會補充競賽、口面試相關的知識，可以增強自身的化學實力；而在總複習課程中，徐杰我遇到的唯一一個可以完整複習選修精華的老師，講義也十分足夠應付分科測驗。感謝徐杰老師，讓我在逐夢的過程中，少走彎路。學生 黃俊升